

СТРОИТЕЛЬ— на переднем крае

Наша страна—это гигантская стройка, всевозрастающая в своих масштабах и темпах. Советский народ возвел и продолжает сооружать крупнейшие в мире ГЭС, самые современные предприятия, железные дороги, мощные трубопроводы и оросительные системы, жилые кварталы и культурно-бытовые здания. Строитель находится на переднем крае строительства материально-технической базы коммунизма.

Строится страна, строятся и наш район, растут наши поселки. С каждым годом увеличивается число благоустроенных квартир, детских садов и яслей, школ и интернатов, клубов и библиотек. В 1968 году на капитальное строительство израсходовано 744 тысячи рублей при плане 683,3 тысячи, сдано в эксплуатацию 1671 квадратный метр жилой площади.

Неплохо начали строители и этот год. За 4 месяца капитальным строительством избрано 181,8 тысячи рублей при плане 171,6. План освоения средств строители прорабского участка перевыполнены в 2,3 раза, Горковского совхоза—в 1,5 раза.

Однако в некоторых хозяйственных средствах, выделенных на строительство, рас-

школьного режима дня. И, как прямо следствие,— в журналах и табелях таких детей и подростков выводятся за год единицы и двойки, и их, в лучшем случае, ожидают дополнительные двухнедельные занятия, в худшем—второгодничество. По собственной вине, при невмешательстве родителей они лишили себя приятного летнего отдыха, испортили настроение своим родным и близким.

РАБОТАТЬ,

Как и положено, во всех классах в эти дни идет углубленное повторение изученного за год материала. Особенно напряженная работа у выпускников 8, 10 классов. Сегодня традиционный "Последний звонок" завершил торжественную линейку в честь выпускников. Надолго запомнится эта взволнованная минута и тем, кто скоро вступит в самостоятельную жизнь, и тем, кто проучился в школе всего один год: ведь кому-то самому лучшему из них будет доверено подать последний звонок.

Впереди—лето. Ошибочно мнение о том, что лето целиком следует отдать отдыху. Нет. Только в соче-

тении с умственным трудом это время оставит добрую память о себе. Захватывающая книга, сбор коллекций и гербарии, чтение произведений, которые предусматриваются программой по литературе в новом учебном году, составление альбомов для пионерских и ленинских комнат, филателия и пумизматика,—да мало ли интересных дел!

Этим темам должны быть посвящены последние уроки по каждому учебному предмету. Летними заданиями такого порядка должны быть обеспечены все ученики.

И тот, кто опять предпочтет этому увлекательному занятию безделье, тот духовно будет обкрадывать себя.

Особенно ответственная работа ждет учителей. Им предстоит либо курсовая переподготовка по лицентному институту усовершенствова-

УЧИТЬСЯ

ния учителей, либо самостоятельная учеба в свете требований новых государственных программ и актуальных проблем дидактики.

Сугубо ответственная задача стоит перед старшими группами детских садов и родителями детей, которые

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА
КПСС И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ТИОМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

1969

МАЙ

24

Суббота

№ 43 (2366)
Год издания 26-й.
Цена 1 копейка.

Делают на совесть

Есть они и у нас, люди с замечательной профессией—строитель. Разве не замечательно приходить на пустое место и возводить новые дома, оставлять после себя хороший

стук топоров и звонкое пенье пил. Бригада уже приступила к отделочным работам. Энергии этим людям не занимать, работают на совесть, как говорят, крепко работают.

Е. ТЫЛКОВА
п. Овгорт.



В Полтавской области не найти такого села, где бы не справляли новоселов. Только строительные организации треста «Меж- колхозстрой» за последние годы сдали в эксплуатацию более 6000 объектов. Это—и производственные помещения, и культурно-

бытовые здания, и жилые дома.

Большую помощь строителям оказывает коллектив Полтавского института «Облколхозпроект», создающий проекты застройки центральных поселков колхозов и совхозов, проекты специализированных производственных комплексов.

На снимке: в архитектурно-планировочной мастерской института. Главный инженер проекта застройки села Еленовка Козельщинского района Борис Степанович Коваленко (в центре), старший инженер Валентина Алексеевна Капинус и инженер Виталий Алексеевич Батура обсуждают проект.

Фотохроника ТАСС.

В СОВХОЗЕ
„Мужевский“

Прямо с грядки

В теплицах совхоза полеводы собрали первые огурцы. Весь сбор прямо с грядки передали для детишек в детский сад. Пройдет немного времени, и свежие огурцы появятся на столах наших односельчан.

Учеба будет и летом

В связи с большой работой по переводу совхоза на хозяйственный расчет в коллективе организована экономическая учеба. Занятия решено проводить и летом, без перерывов, учитывая важность изучаемых вопросов.

Первое занятие по хозяйственному расчету провела экономист совхоза Г. Г. Недзвецкая.

(НАШ КОРР.)

